Aufgabe 1966/2 8c: 4 P

Untenstehende Skizze stellt den Querschnitt durch einen Keller dar.
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Welches Fassungsvermdgen hat der Keller, wenn er £ = 6m lang ist?
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Losung 1966/2 8c:

1. Berechnung der Rechteckfldche A_ :
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Losung 1966/2 8c:

2. Berechnung des Winkels_u.:

b Sinusfunktion im

sin® — Gegenkathete 5 rechtwinkligen

+ hellblauen
2 Hypotenuse : Teildreieck
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3. Berechnung des Kreisbogens s:

s=2.1.r 2
360°
s-2.7.175.196,26°
360°
s=2-n-1,75-0,29517
s=23,2455m

4. Berechnung_der Kreisabschnittsflache A ,:
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Losung 1966/2 8c:
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6. Berechnung des Kellervolumens V:

betrégt 42,69m?.




